
Результати 

опитування 

2019-2020 
Дистанційна форма навчання

16.04.2020



В опитуванні взяло участь 114 студентів 1 курсу 

В опитуванні взяло участь 107 студентів 2 курсу

В опитуванні взяло участь133 студентів 3 курсу

В опитуванні взяло участь 120 студентів 4 курсу 



Чи задоволені Ви якістю дистанційного

навчання?
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Якщо не задоволені, то чому?

(деякі варіанти відповідей)

 Все ж таки хотілося б на норм навчаня.

 Деякі завдання не зрозумілі

 Бракує часу 

 Трошки важко🦝 😉

 Домашній комп'ютер не підлягає роботі практичних робіт

 Потрібно проводити багато часу за комп'ютером, нічого не встигаю



Чи маєте Ви можливість працювати

дистанційно ?
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Чи організований викладачами

зворотній зв'язок ?
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Які форми роботи для засвоєння нового 

матеріалу є для Вас найбільш ефективними

?
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Як ви вважаєте, чи на достатньому

рівні подається навчальний матеріал?
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Які форми роботи для перевірки засвоєного

матеріалу є для Вас найбільш доступними і 

бажаними ?
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Які інноваційні методи роботи Ви б 

запропонували викладачам ? З яких

предметів?
 Пояснення матеріалу у вигляді відеоуроку

 Викладачі могли б записувати відео формату "пояснювальна записка" до 

окремих (складніших) тем

 Всі викладі справляються , нічого не треба запропоновувати.

 Нічого не додам

 Незнаю

 Все добре

 Викладачі самі справляються

 Записувати відео з поясненням матеріалу

 Сесія "Питання-відповідь"



Як Ви вважаєте, що треба поліпшити у 

процесі дистанційного навчання ?
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